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Uloha 1:
Podivej se do tabulky a zjisti odpovédi na nasledujici otazky.
Do kterého mésta je to nejblize od nds z domova (z Rakovniku)? ........cccceeeeiiiieeiiiiiieneenns
Do kterého mésta je to nejddl od nds z domova? ........cccccecvviieeeeeee e,
Které dva zdjezdy jSou NEJIEVNE]SI? .....ceeeccuviieiceeee e
Ktery zdjezd mé rodice bude stat nejvice penéz?.......ccccccceeeeeciieeeeeciiee e,
Uloha 2:

Vypocitej, kolik penéz budou stat vSsechny vylety dohromady, kdyZ pojedeme s tatinkem a
maminkou?

Vypocet:

Odpovéd:

Uloha 3:
Kolik kilometr( dohromady urazime aZ navstivime vSechna mésta? Pocitej i cesty zpét!

Vypocet:

Odpovéd:

Uloha 4:
Kolik hodin stradvime celkem na cestach? Pocitej i cesty zpét!

Vypocet:

Odpovéd:

Uloha 5:
Kolik mést, které navstivime, leZi u more? Ktera to jsou:

V kolika méstech je Utedni jazyk anglictina, v kolika némcina, v kolika francouzstina? Vyjmenu;j je:

Autorem materidlu a vsech jeho cdsti, neni-li uvedeno jinak, je B. Novdk
Financovdno z ESF a stdtniho rozpocétu CR.




